
 Az.:  

Gemeinde Denkingen                                                                                                
Landkreis Tuttlingen 
 
 
 

Vorlage GR/2021/57 
Verlängerung Gartenweg 

 

Gemeinderat 20.04.2021 öffentlich 

 
  
 
Die Tiefbauarbeiten für den 4. Bauabschnitt der Mehrfamilienhäuser Ettwein e² haben be-

gonnen. Die Arbeiten erfolgen über den Gartenweg. Die Anwohner, Kath. Kindergarten so-

wie die Bevölkerung wurden hierüber informiert. 

Die Erschließung mit Wasser und Glasfaser erfolgt über den Gartenweg. Die Gemeinde 

plant in diesem Zusammenhang eine Verlängerung des Gartenwegs bis zur TSV-Turnhalle. 

Dabei sollen nach Möglichkeit auch weitere öffentliche Parkplätze geschaffen werden. Die 

baurechtlich geforderten 8 Stellplätze für den Vinzenz-von-Paul Saal können weiter auf dem 

dortigen Grundstück, die baurechtlich geforderten 1,5 Stellplätze/WE für den 4. Bauabschnitt 

können durch eine Erweiterung der Tiefgarage dort untergebracht werden. 

 

Seitens der Gemeinde wird jedoch die Notwendigkeit weiterer öffentlicher Parkplätze gese-

hen, z.B. für den Besucherverkehr, größere Veranstaltungen, Bring- und Holdienst Kinder-

garten oder auch für den Schulbetrieb zur Entlastung des Parkplatzes Grundschule/Rathaus. 

 

Wir haben daher das Planungsbüro IAB, Passam Tiendrebeogo, in die Vorplanung einge-

schaltet. Hierzu fand am 18.03.2021 ein erstes Gespräch mit dem Planer, Kath. Kirchenge-

meinde, Bauträger und Gemeinde statt. Auf der Grundlage dieser Besprechung sollen nun 

entsprechende Planentwürfe zur weiteren Abstimmung und als Diskussionsgrundlage für 

den Gemeinderat erstellt werden. 

 

Im Zusammenhang mit dem Anschluss an die öffentliche Wasserversorgung wollen wir die-

sen 4. Bauabschnitt und somit alle, an die Leitungstrasse angebundenen Grundstücke, an 

das gemeindliche Glasfasernetz anschließen. Hierzu wird noch eine entsprechende Interes-

sensbekundung durchgeführt. 

 

Der Gemeinderat wird auf den Aktenvermerk der Besprechung am 18.03.2021 im n.ö. Teil der Sit-

zungsunterlagen hingewiesen. 

 
 
 



 
Beschlussvorschlag:  
   

1. Das Ing. Büro IAB wird mit der Planung und Bauleitung beauftragt. 

2. Einem weiteren Ausbau des Glasfasernetzes im Gartenweg wird zugestimmt. 

 
 
 
 
 
Anlage/n 
 
- keine - 
 
 
Wuhrer 
Bürgermeister 
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